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Edibeau — cours 6 — C’est mon livre

EJ| =22 ot =A0AM =5t = JASLICH:
https://www.youtube.com/watch?v=j3bHHWL9Xbg&list=PLHI5DdgpRI5KpYMekQA103KTiXiPnghRA
&index=1

Questions de compréhension :

1. A qui est le livre ? C’est le livre de Paola...
a) ¢’est mon livre !
b) c’est ton livre !

¢) c’est son livre !

2. Paola n’est pas la petite-amie d’Eddy.
a) Ce n’est pas ma petite-amie.
b) Ce n’est pas ta petite-amie.

c¢) Ce n’est pas sa petite-amie.

3. Qu’est-ce que c’est ?

a) Un(e) pote = 0 un(e) ami(e) ; O un(e) petit(e)-ami(e) ; O un(e) étudiant(e)

4. Vrai ou Faux :

a) Paola préte son livre 4 Eddy. 1 Vrai o Faux

b) Bernard est en Master 2 de sciences naturelles. O Vrai o Faux
c¢) Bernard connait Paola. 1 Vrai o Faux

d) Paola habite en Italie. 1 Vrai o Faux

e) Eddy va présenter Paola a Bernard 1 Vrai o Faux

5. Quelles sont les bonnes prépositions :
a) aller a / aller de

b) venir a / venir de
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https://www.youtube.com/watch?v=j3bHHWL9Xbg&list=PLHI5DdgpRI5KpYMekQA1o3KTiXiPnqhRA&index=1
https://www.youtube.com/watch?v=j3bHHWL9Xbg&list=PLHI5DdgpRI5KpYMekQA1o3KTiXiPnqhRA&index=1
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6. Le présent

Conjuguez les verbes suivants a la personne demandée :

a) revenir : je ...

b) aller : je...

c) étudier : elle...

d) avoir besoin de : j’ ...
e) venir : elle ...

f) pouvoir : tu ...

7. Relevez la phrase au futur proche :

J
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1. ¢) c’est son livre !

N

. ¢) Ce n’est pas sa petite-amie.

. un(e) ami(e)

N W

. a) faux / b) vrai / ¢) faux / d) faux / e) faux

93]

.a) aller a/b) venir de
6. a) revenir : je reviens / b) aller : je vais / ¢) étudier : elle étudie / d) avoir besoin de : j’ai besoin de /
e) venir : elle vient / f) pouvoir : tu peux

7. Je vais chercher un autre livre
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